

Productores de muebles de mimbre de Nahuizalco, visitaron al Ministro de Economía, Dr. José Manuel Pacas Castro, para informarle de los problemas que están viviendo 125 talleres por la falta de mimbre, producto principal para la elaboración de dichos muebles.

Le informaron al Ministro, que el mimbre lo traían de Guatemala, pero que en ese país por ahora está prohibido que el mimbre salga para El Salvador. La única parte donde se puede conseguir es en Tapachula, México, pues en esa ciudad hay fábricas de dichos muebles, y hay mano de obra salvadoreña, le afirmaron.

Pacas les ofreció apoyo. Los productores harán un viaje a Tapachula para ver si es posible contactar

—Favor pase a la página 19.



SORTEO EN PUERTO.— Con motivo de la Semana Santa, el sorteo extraordinario de medio millón de colones de la Lotería, se realizará el Martes Santo en el Puerto de La Libertad. La actividad la hacen tomando en cuenta que millares de personas acuden a disfrutar de sus vacaciones. Se informa que los vigésimos para dicho sorteo ya están agotados. Personal de la institución ordena billetes de un sorteo ordinario de abril.

El Café Salvadoreño Tiende a Desaparecer

Por la forma como está siendo tratado, tanto internamente como exteriormente, el café de El Salvador tiende a desaparecer en su totalidad. Ahora contribuyen además los elementos naturales.

Nos dicen los representantes del gremio cafetalero salvadoreño, que la for-

ma casi mortal como contribuyen las fuerzas internas, son la incapacidad de las autoridades que tienen actualmente la comercialización del café, a tal grado que no han podido vender la totalidad de la cosecha 1980/81.

Exteriormente cooperan los viles precios con los

que nos pagan el producto, dicen, y agregan que es necesario que dejemos de ser por el momento políticos y dediquemos aunque sea un mínimo de tiempo a la masa del pueblo salvadoreño, la cual depende totalmente del café.

Haciendo una relación de estado de cuenta, los cafetaleros en mención señalan que: A los precios de ₡146.00, el BCR presta en concepto de crédito de avío, ₡150.00. La diferencia en contra del productor es de ₡4.00, paga intereses por ₡24.00. Da como déficit un sub total de ₡28.00. Para combatir la Roya se pagan ₡15.00. Da un total de déficit para el productor, de ₡43.00.

Por lo tanto, expresan, ni que regaláramos las tierras que actualmente están cultivadas de café, resolveríamos el actual problema, porque las personas que recibirían

las tierras no podrían sostener el cultivo del café, ya que no podrían cubrir el presente déficit a no ser que nuestras autoridades competentes les cubran las pérdidas.

Lo que queda al actual productor ahora, es sembrar otros productos como maíz, para no morir de hambre, pero que quede claro que el maíz no deja mayores ganancias, ya que aún sin pagar impuestos, se necesita sembrar una inmensas cantidades, para obtener unas pocas utilidades.

De esta manera le hacemos ver al pueblo en general que al llegar a esta etapa, no tendríamos ingresos de divisas, ni tan siquiera para sostener las emergencias.

Para finalizar preguntan: "¿Qué pasaría si el gremio cafetalero, al cual

—Favor pase a la página 13.

Algunos Médicos Niegan la Extensión de Recibos

Personas que recibieron atención médico-quirúrgica durante el año pasado y que desembolsaron fuerte suma de dinero, han tenido problemas para presentar su Declaración de Impuestos porque los médicos que las atendieron les entregaron recibos "provisionales".

De acuerdo a la información proporcionada por los afectados, al elaborar la declaración solicitaron a las oficinas de los consultorios médicos el recibo original por el pago de opera-

ciones, tratamiento, compra de medicinas y otros, pero algunos médicos se negaron a hacerlo, argumentando que ya habían presentado su declaración desde enero, explicación que la consideran ilógica tomando en cuenta que estos profesionales atienden a decenas de personas diariamente y tienen que registrarlos en la declaración.

La actitud tomada por unos cuantos médicos ha

—Favor pase a la página 13.

A Oficinas Centrales 26 Agencias del B.F.A.

Después de un exhaustivo estudio se procedió a la reestructuración orgánica del Banco de Fomento Agropecuario, mediante la cual, pasan a depender directamente de las oficinas centrales las 26 agencias del país.

Detallan voceros de la institución, que la reestructuración se hizo, mediante estudio realizado por la administración superior, con la asesoría de técnicos de la Agencia Internacional para el Desarrollo (AID).

"Esto dará mayor acercamiento entre las agencias y las autoridades del Banco, lo cual redundará en una mejor eficiencia en servicio de los usuarios en general", puntualizaron.

También agregaron que esto implica una agiliza-

ción en los trámites de créditos, así como una asistencia técnica más idónea para el empuje del agricultor salvadoreño, dando un mayor auge al progreso del país.

Durante los días 17 y 18 de marzo, las altas autoridades del BFA, realizaron una gira por todo el país, dando a conocer la reestructuración, la cual tuvo una positiva acogida por parte del personal de las agencias, dijeron.

"Este es el inicio de una franca comunicación dentro de una mística de trabajo, la cual traerá beneficios incalculables para el desarrollo agrícola del país", manifestó el presidente del BFA, señor Carlos Enrique Palomo Castillo.



AVANCE DE OBRAS.— La ampliación y prolongación de la 49 Avenida Sur, a la altura de la colonia Montserrat, se encuentra en su etapa final. Esta importante vía empalmará con la Autopista del Aeropuerto El Salvador. La obra permitirá a los automovilistas desplazarse con comodidad y en corto tiempo desde el centro de San Salvador hasta la costa. Simultáneamente se están desarrollando otros trabajos de vías urbanas bajo la supervisión del Ministerio de Obras Públicas.

Salvadoreña en 2º Lugar en Concurso Miss Teenager

La señorita Claudia María Silva Martínez, de 19 años, ganó el segundo lugar en el concurso internacional "Miss Teenager", celebrado en Puerto de Plata, República Dominicana.

La belleza salvadoreña lució un traje típico elaborado con semillas de café el cual fue diseñado y confeccionado por "Julia Marta Boutique", así como también todo el vestuario que exhibió durante todas las actividades del evento.

La sede del concurso, Puerto de Plata, está enclavada en uno de los puntos privilegiados de la Dominicana. Las candidatas y sus acompañantes fueron recibidas en Santo Domingo en el Club Náutico de Boca Chica, seguidamente las agasajaron a bordo de un yate.

En la elección final de "Miss Teenager" obtuvo el primer lugar Diana Mateos Chacón, de México, y en segundo lugar quedó la

señorita Silva Martínez, ganando el título de "Princesita". Hubo entrega de premios para las señoritas Simpatía, Talento, Elegante y el mejor traje original.

Los miembros del jurado calificador no solamente tomaron en cuenta la belleza de más de quince señoritas sino que incluyeron la autosuficiencia de cada una, la manera de relacionarse con las demás y otras cualidades.

En el concurso fue totalmente prohibido tocar temas de política de sus respectivos países. Su objetivo es buscar solidaridad entre los pueblos, lograr el intercambio de las jóvenes que se van a proyectar en un futuro a la vida de su país; luchar por la cultura de los pueblos.

La señorita Silva Martínez es hija del periodista y abogado Dr. José Enrique Silva y la Dra. Nínfa Martínez de Silva.

Ultiman en Santa Ana a Comerciantes de Ganado

SANTÁ ANA.— Los primeros hermanos Juan de Jesús Gabino Lones, de 45 años, Francisco Antonio Martínez Alarcón Lones, de 37 y Virgilio Martínez Lones, de 23, fueron ultimados a balazos y sus cadáveres lanzados a la quebrada "Pío Quinto", en Santa Rosa Guachipilín.

Eran originarios y residentes en Atescatempa, Guatemala. Se cree que les quitaron la vida para robarles el dinero que llevaban para comprar ganado.

SANTÁ ANA.— Ayer fueron sepultados los restos de la santaneca Ana Magaña de Moreno, de 37 años, quien murió el martes 8 en accidente de tránsito en Los Angeles, Calif. Estados Unidos. Sus familiares residentes en Santa

Ana informaron que la señora estaba a pocos días de dar a luz, por lo que la criatura pereció con ella.

La señora de Moreno tenía cerca de dos años de haberse trasladado a aquella ciudad del norte, y fue arrollada cuando se atravesaba la calle frente al edificio de apartamento donde residía.

SANTÁ ANA.— "Ya es tiempo de que el Consejo Departamental de Autoridades decida de una vez por todas a dónde va a ubicar a las vendedoras que han invadido no solamente las aceras sino las calles y avenidas", dicen comerciantes de esta ciudad. Señalan como ejemplo la 10ª Avenida Sur o Avenida Santa Ana California, entre 13ª y 15ª Calles Poniente; la 1ª Calle Poniente, entre 2ª y 8ª Avenidas Sur y otras.

"A ese problema hay que agregar los vehículos que llegan a estacionarse

—Favor pase a la página 15.

Del 28 al 30 Atenderán en la Policía

Del 28 al 30 habrá atención completa para el público en las oficinas de la Dirección General de Policía Nacional, según informó un comunicado.

Posteriormente habrá turnos especiales, siempre para atender a quienes solicitan los servicios de esas oficinas.

Por otro lado, la Policía dice que "solicita la colaboración de todos, en el sentido de acatar las disposiciones e indicaciones de los agentes de seguridad, las cuales son de beneficio de la ciudadanía, ya que es norma de la Policía Nacional velar por la seguridad y tranquilidad del pueblo salvadoreño".